

Svete maše v tem tednu bodo v **ŽUPNIJSKI CERKVI SVETEGA LOVRENCA**

VI. POSTNA CVETNA NEDELJA Francišek Paolski, puščavnik	2. 4. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Alojzijo, Franca in Marjana Bratanič za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † starše Pečar in Marušič, strice in tete za†Gordano Šporar (5.obl.) in Vinka Peša (18.obl.)
PONEDELJEK Rihard, škof	3. 4. 2023	ob 8.00 ob 19.00	za † Cirila Rupert (4.obl.), mamo Ano in očeta Toneta za † Vero Markovinovič, 30. dan ++ po namenu
TOREK Izidor Seviljski, škof	4. 4. 2023	ob 8.00 ob 9.00 ob 19.00	za † Zlatka Kovač (34. obl.) DOM starejših: spovedovanje in sveta maša za † Mihata Liparja in Rozalijo ter stare starše za † sestro Amato Rožman ++ za † Tineta Žnideršič (obl.)
SREDA Vincencij Ferrer, duhovnik	5. 4. 2023	ob 8.00 ob 19.00	za dobrotnike Slomškovega doma za† Ivana Pinterič, Ivanko in Ferdinanda Bah (obl.) ++ po namenu župnije Gornji Grad
VELIKI ČETRTEK Irenej iz Srema , škof	6. 4. 2023	ob 9.00 ob 19.00	Stolnica v Celju: KRIZMENA SVETA MAŠA za † mamo (obl.) očeta in dva brata Vogrinc, za † moža, sorodnike Vogrinc, Rožman, Žerjav in Cerjak ter duše v vicah ++ za † Jožefo Čepin +++ po namenu župnije Gornji Grad
VELIKI PETEK Janez Krstnik de la Salle, duhovnik	7. 4. 2023	ob 19.00	OBREDI VELIKEGA PETKA Križev pot
VELIKA SOBOTA Dionizij, škof	8. 4. 2023	ob 7.00 ob 20.00	BLAGOSLOV OGNJA za † Milana Lipeja, 30. dan ++ za † Franca, Matildo, Terezijo Vretič in Frančiško Prah +++ za † Marjan Kostevc (obl.), Marijo in dva Jožeta Kostevc ter vse sorodnike
VELIKA NOČ GOSPODOVO VSTAJENJE	9. 4. 2023	ob 6.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Alojza Zver za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † Zoran Ilič in starša Jožefo ter Ivana Komočar za vse † iz Rodbin Ferenčak, Škofca, Ajster, Količ, Verbovšek, Levak, Milavec, Kocen in Zidanič

1.berilo: Iz 50,4-7; **Psalm:** Ps 22,8-9,17-18,19-20,23-24 **2. berilo:** Flp 2,6-11;
Evangelij: Mt 26,14-27,66

KO BOG POSTANE NEPRIJETEN

Bogoslužna barva cvetne nedelje je kraljevski škrlat. Na začetku maše je blagoslov zelenja in oljčnih vej v spomin na Jezusov vhod v mesto Jeruzalem, ko so ga množice navdušeno pozdravljale z vzkliki: »Hozana!« Množica, ki je prišla v Jeruzalem na praznovanje judovske velike noči, si je ob pogledu na Jezusa mislila: »Končno se je ta prerok iz Galileje le odločil, da začne odreševati naš narod!« Jezus pa jim je prav kmalu dal jasno vedeti, da nima tega namena, da noče biti kralj po njihovem okusu, zato se je navdušenje množice čez nekaj dni sprevrglo v sovražstvo, zavračanje in zahtevo: »Proč z njim! Križan naj bo!« o čemer nam danes tudi govori branje pasijona. Boga se lahko oklenemo z vero in ljubeznijo le, če se trudimo spoznati njegovo voljo in jo dosledno izpolnjevati. Bog je zahteven, prav zato pa je zvestoba njegovim zapovedim osrečujoča, nezvestoba pa vnaša v človeško srce nemir. Sveti Maksimilijan Kolbe, ki je v junaški ljubezni do bližnjega, po Jezusovem zgledu daroval svoje življenje za enega svojih sotrpinov v Auschwitzu, je zapisal: »Kdor je utonil v moralni nesnagi, ga straši že sama misel na vero. Ne bo zamudil nobene priložnosti, da izjavlja, kako ne veruje v Boga. In pri tem bo delal, kot da je jasno dokazano, da ni Boga. Zanj je Bog preprosto neprijeten.« Zamislil si je življenje po svojih načrtih in noče, da bi mu Bog mešal štrene. Podobno so si Judje predstavljali Mesija, kot posvetnega vladarja, zato so hoteli galilejskega sanjača, ki je govoril o nekem kraljestvu ljubezni spraviti s poti! Jezusov resnični kraljevski škrlat je kri njegovega prebičanega telesa. Sovražstvo Judov do neprijetnega Mesija je bilo tolikšno, da so zahtevali njegovo smrtno obsodbo pri osovraženem rimskem oblastniku, ker ga sami niso mogli umoriti. Tudi med nami se pogosto dogaja, da se povežemo z ljudmi, ki so nam zopni samo da bi uničili nekoga, ki se nam je (po navadi s svojo odkritostjo in poštenostjo) zameril.

Po: S. Čuk, Misli srca

Veliki četrtek

V duhu Jezusovega povabila učencem na Oljski gori: »**Ostanite tukaj in bedite z menoj!**« se bomo na veliki četrtek skupaj zbrali k slovesni sveti maši, ki jo bomo obhajali v spomin na **Jezusovo zadnjo večerjo**. Med sveto mašo bo tudi »obred umivanja nog« in po sveti maši razkrivanje oltarja in spomin na Jezusov krvavi pot v vrtu Getsemani.

Veliki petek

Na veliki petek nas bogoslužje vabi, naj globlje premišljujemo **skrivnostno moč križa**. To ni le spominjanje, temveč resnično podoživljanje Gospodovega trpljenja. Obredi tega dne so zelo častitljivi in najstarejši način obhajanja starokrščanskega bogoslužja in pobožnosti. Ta dan ni svete maše – evharistične daritve, saj veliki večni duhovnik Jezus Kristus sam na oltarju daruje Bogu svoje življenje. **Ta dan je stogi post**, ki smo se ga dolžni držati vsi polnoletni kristjani. Ob 19. uri bodo obredi velikega petka, ki imajo tri dele: Besedno bogoslužje s Oasijonom, čaščenje križa in sveto obhajilo. Nato Najsvetejše prenesemo v Božji grob.

Velika sobota: blagoslov ognja, velikonočnih jedil in velikonočna vigilijska v GG

Na veliko soboto se Cerkev mudi pri Jezusovem grobu in premišljuje njegovo trpljenje in smrt. Spominjamo se dogodka, da je šel Kristus v kraljestvo mrtvih in pravičnim oznanjal odrešenje. Zato na veliko soboto Jezusa častimo v božjem grobu. Ta dan ni nobene svete maše do večera.

<u>Župnijska cerkev sv. Lovrenca</u>	Blagoslov ognja ob 7.00
<u>Župnijska cerkev sv. Lovrenca</u>	Ob 8h, 10h, 12h, 14h, 15h in 18h
<u>Cerkev sv. Lenarta</u>	Ob 15.00
<u>Cerkev sv. Roka</u>	Ob 16.00

Velikonočna vigilijska (8.4.2023)

Pred cerkvijo se zberemo nekoliko pred **20.00** in smo deležni blagoslova velikonočnega ognja (kres) in se tako prične **praznovanje velikonočne vigilijske**, ki ji pravimo tudi kraljica katoliškega bogoslužja. Vigilijsko sestavljajo: slavje luči, besedno bogoslužje, krstno slavje in evharistično bogoslužje.

Velika noč (9.4.2023) je največji krščanski praznik – prazni življenja in krščanskega upanja. Kristus je vstal od mrtvih, zato vas vabimo zjutraj ob 6.00 k vstajenju, vstajenjski procesiji in k sveti maši. **Sveta maša ob 8.00 tako odpade. Hvala za razumevanje.**

Velikonočni ponedeljek (10.4.2023) je drugi praznični dan, imeli bomo skupno sveto mašo ob 9.00 in nato še večerno ob 19.00. Lepo povabljeni.

Čiščenje in krašenje župnijske cerkve

V sredo, 5.4.2023 ob 15.00 bi vas to pot lepo prosil za generalno čiščenje našega hrama svetosti (potrebna je in to ne more narediti le ena oseba ali družina). Prosim pridite na pomoč dragi župljani, da se župnijska cerkev lepo očisti in pripravi na velikonočne praznike. Posebej pa prosim za organizacijo ŽPS in ključarje. Priporočamo se tudi za kakšen **dar za cvetje**, ki ga lahko **daste poleg krstnega kamna v nabiralnik za rože (dar za cerkev)**, da bi bila cerkev okrašena za Gospodovo vstajenje. Iskren Bog povrni.

Blagoslov novega križevega pota

Župnija Čatež ob Savi je bogatejša za nov čudovit in lep križev pot, ki pa ga bodo danes na cvetno nedeljo tudi blagoslovili in sicer bo blagoslov ob 16.00, potem pa smo povabljeni na križev pot k cerkvi svetega Vida. Kdor le more lepo povabljen zraven. Veseli vas bomo.

Verouk v velikem tednu in po veliki noči

Zaradi prazničnih dni v **velikem tednu** (od ponedeljka do petka, 3. - 7. 4.) in v **tednu po veliki noči** (10. 4. – 14. 4.) **ne bo rednega verouka**. Namesto verouka **vabljeni k udeležbi pri obredih velikega tedna** (veliki četrtek, petek in sobota) – vsak večer ob **19. uri** v župnijski cerkvi (**sobota ob 20.00**). Redni verouk bo spet od ponedeljka, **17. 4. 2023**, naprej.

Ministrantsko srečanje

V soboto smo imeli ministrantske vaje. Prosim tudi vse ministrante, da se vsak dan v svetem tridnevju 60 minut pred obredi dobimo in pripravimo, da bo bogoslužje potekalo usklajeno. Vsi lepo povabljeni.

Srečanje biblične skupine

V ponedeljek po sveti maši vas vabim na naše srečanje biblične skupine. Lepo vabljeni.

Duhovne vaje za 8. razred kandidatov za prejem zakramenta svete birme

Potekale bodo **od petka 21.4.2023, ob 19.00 pa do nedelje 23.4.2023 ob 10.30**, ko bo sveta maša v župnijski cerkvi spreobrnjenja apostola Pavla v Preboldu, kamor ste povabljeni tudi starši 8. razreda.

Prijavnice vzamete v zakristiji in jih vrnite nazaj s prispevkom do velike noči.



»**Samo poslušanje**« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo vsak torek od 10.00 do 11.00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.

Priprava na prejem zakramentov svetega obhajila in birme za starejše

V pripravi na prejem zakramenta svetega obhajila in birme za mladostnike, študente ali odrasle je srečanje vsako sredo od 19.30. do 20.30.

Darovali ste ...

Prejšnjo V. postno nedeljo ste darovali 485,4 €, ob materinskem dnevu pa 121,5 €. Darovi ob veliki noči bodo namenjeni za Slomškov dom, za kar se vam seveda najlepše zahvaljujem in kličem na vaše delo in življenje Božjega blagoslova.